

Babymilch kommt jetzt mit dem Lastenrad – innerhalb von drei Stunden

dropp ist die neue nachhaltige Lieferoption von Löwenzahn Organics



 $\hbox{\it Die L\"owenzahn Organics Produkte werden schnell und nachhaltig von dropp geliefert.}$

© Löwenzahn Organics

Berlin, Hamburg, Düsseldorf, München 27.04.2022. Die Bio-Babynahrungsmarke Löwenzahn Organics kooperiert nun in vier Städten mit dem nachhaltigen eCargo Bike-Lieferanten dropp.

Manchmal muss es schnell gehen, besonders, wenn hungrige Babys im Spiel sind. Nach der Meldung, dass Löwenzahn Organics nun in der Drogerie-Kette BUDNI erhältlich ist, baut das Unternehmen auch seinen Online-Vertrieb weiter aus: Mit der Lieferoption *dropp* können sich Kund:innen in Berlin, Hamburg, Düsseldorf und München auf loewenzahnorganics.com die gesamte Produktvielfalt innerhalb von drei Stunden oder in

flexiblen Zwei-Stunden-Slots bequem nach Hause liefern lassen. Die Lieferung kommt mit dem Elektro-Lastenrad.

"Ich sehe es als unsere Pflicht an, nachhaltige Alternativen in unserem täglichen Geschäftsprozessen zu integrieren. *dropp* ist so eine, zudem erhöht die Lieferung am gleichen Tag die Convenience für unsere Kund:innen. Eine klassische Win-Win-(Win-)Situation.", freut sich Liz Sauer Williamson, CEO und Co-Gründerin von Löwenzahn Organics.

Während die Lieferung mit *dropp* schneller als der Standardversand ist, bleiben die Kosten für diese Lieferoption gleich: Bei einem Einkauf unter 20€ wird eine Versandkostenpauschale von 5€ berechnet. Ab einem Warenkorbwert von über 20€ kann man versandkostenfrei bestellen.

"Als Mütter wissen wir wie es ist, wenn Eltern 1000 Dinge gleichzeitig zu tun haben – aber Babys ist das ziemlich egal, erst recht, wenn sie hungrig sind. Ich sehe hier eine große Chance für unsere Kund:innen, mal eben schnell einen Haken hinter Babymilch setzen zu können." sagt Alice Mrongovius, Co-Gründerin von Löwenzahn Organics.

Wer das Thema Babynahrung komplett von seiner ToDo-Liste streichen möchte, kann auf loewenzahnorganics.com außerdem ein auf die Bedürfnisse von Eltern und Baby abgestimmtes Abo abschließen und bekommt die Wunschprodukte in regelmäßigen Abständen versandkostenfrei nach Hause geliefert.

ENDE

Über Löwenzahn Organics

Die Löwenzahn Organics GmbH wurde 2016 in Berlin gegründet. Die beiden Gründerinnen Liz Sauer Williamson und Alice Mrongovius sind Geschäftsführerinnen des Unternehmens. Als sie selbst Mütter wurden, stellten sie fest, das Stillen zwar natürlich, aber nicht immer selbstverständlich ist. Dennoch wollten sie bei der Ernährung ihrer Kinder aber keine Kompromisse eingehen was Qualität, Nährstoffzusammensetzung und Herstellung angeht.

Zusammen mit Ernährungswissenschaftler:innen entwickelten sie eine Babynahrung mit den höchsten Ansprüchen – so, wie sie sie gern füttern würden. Seit 2016 entwickelt und produziert Löwenzahn Organics moderne Bio-Produkte, die die Ernährung von Müttern und ihren Babys in den ersten 1.000 Tagen optimal unterstützen.

Die Vision des Unternehmens ist es, Babys den besten Start ins Leben zu ermöglichen, und dass die erste-1000-Tage-Reise bereits mit der Gesundheit und dem Wohlbefinden der werdenden Mütter beginnt. Sie sind davon überzeugt, dass ein gesunder Darm den

wichtigsten Beitrag zur Bestimmung der körperlichen und geistigen Entwicklung von Neugeborenen leistet. Deshalb fließen nur die besten Zutaten in zertifizierter Bio-Qualität in ihre Produkte – frei von unnötigen Zusätzen, fair und nachhaltig produziert. Die Transparenz in der Produktionskette und unabhängige Sicherheitskontrollen sorgen dafür, dass Eltern den Produkten von Löwenzahn Organics vertrauen können.

Das Portfolio umfasst Bio Milchnahrung für Babys, Demeter Beikost und Bio Energy-Bites für Stillende. Aktuell hat Löwenzahn Organics Kunden in rund 15 Ländern. In Deutschland sind die Produkte über den eigenen Onlineshop sowie bei dm, BUDNI und ausgewählten Bio-Märkten erhältlich.

Löwenzahn Organics setzt sich mit den Initiativen #coolmumsdontjudge und #noshameinyourfeedinggame für mehr Toleranz, Respekt und Gleichberechtigung ein.

Für Bildmaterial und weitere Informationen kontaktieren Sie jederzeit gerne:



Jacqueline Freundorfer

Communications & PR

<u>loewenzahnorganics.com</u> <u>jacqueline@loewenzahnorganics.com</u>